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JUDEȚUL TIMIȘ 
CONSILIUL JUDEȚEAN  
Nr. 14206/06.05.2026 

 
PROCES VERBAL 

încheiat în ședința extraordinară a plenului 
Consiliului Județean Timiș din 06 mai 2026 

 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Doamnelor și domnilor, 
Declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că la 

ședință sunt prezenți un număr de 35 consilieri județeni din totalul de 36 consilieri județeni 
în funcție. Lipsește doamna consilier județean Dorina Olteanu. 

La ședință participă, în calitate de invitați, șefii compartimentelor funcționale din 
cadrul consiliului județean și specialiști din aparatul propriu, conducătorii unor instituții și 
servicii publice de sub autoritatea consiliului județean, precum și reprezentanții mass-media. 

Caracterul public al ședinței este asigurat in conformitate cu prevederile art. 138 din 
Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin accesul 
persoanelor interesate la proiectele de hotărâri, sens în care toate  materialele ce urmează 
a fi supuse dezbaterii au fost postate pe site-ul instituției, și prin accesul la procesul-verbal 
al ședinței.  

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 196/29.04.2026 și ordinea de zi a ședinței 
a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare către mass-
media și prin postarea pe tabletele consilierilor județeni. 

De asemenea ședința poate fi urmărită și online pe pagina de facebook a consiliului 
județean. 

Vă informez că, după data la care a fost comunicată ordinea de zi, anexă la 
Dispoziția de convocare nr. 196/29.04.2026 a ședinței extraordinare a plenului Consiliului 
Județean Timiș, au intervenit anumite situații urgente pentru rezolvarea cărora este 
necesară suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect: 
 Proiect de hotărâre nr. 128/05.05.2026 privind solicitarea de trecere a unor 
bunuri imobile din domeniul public al Comunei Moșnița Nouă în domeniul public al 
Județului Timiș 
 
 Supun la vot completarea ordinii de zi. 
 Procedură de vot pentru completarea ordinii de zi, vă rog 

Consiliul Județean Timiș a aprobat completarea ordinii de zi  cu  31 voturi ”pentru” 
din partea doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, 
Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-
Codruța, Degianski Alexander (verbal), Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, 
Hațegan Cristian-Sorin, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu 
Vasile (verbal), Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Panici Caița 
(verbal), Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela (verbal), Popoviciu Alin-Augustin-Florin, 
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Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, 
Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: domnul președinte Alfred-Robert Simonis și domnii consilieri județeni  
Hiticaș Marius, Lazăr Ioan-Cosmin, Nica Alin-Adrian, Popescu Marin.  

 
Dacă mai sunt alte discuții cu privire la ordinea de zi a ședinței? 
Dacă nu, supun la vot ordinea de zi a ședinței. 
Procedură de vot pentru aprobarea ordinii de zi, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat ordinea de zi a ședinței cu 31 voturi ”pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, 
Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-
Codruța, Degianski Alexander(verbal), Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, 
Hațegan Cristian-Sorin, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian,  Marian Laurențiu 
Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Panici Caița(verbal), 
Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, 
Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-
Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: domnul președinte Alfred-Robert Simonis și domnii consilieri județeni 
Hiticaș Marius, Lazăr Ioan-Cosmin, Nica Alin-Adrian, Sîrbu Ionuț-Adrian.  

 
 

Punctul nr. 1 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 126/29.04.2026 privind 
aprobarea bugetului local al județului Timiș pe anul 2026 

Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert 
Simonis 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate. 
Înainte de a intra pe amendamente aș vrea să  intrăm în dezbatere generală. Și 

vreau să fac câteva precizări: 
Ceea ce spun acum nu este ceva în premieră. Am făcut prezentarea bugetului într-o 

conferință de presă atunci când a fost pus în transparență acest proiect de buget. În  
perioada de transparență s-au produs anumite modificări, nu foarte mari, nu substanțiale, 
dar există câteva operații care s-au făcut în buget. Vreau să vă spun din capul locului, ceea 
ce am spus și în conferința lui presă, și repet acum, este un buget extrem de ambițios, un 
buget record, este prima dată în istoria județului Timiș când depășim un miliard de lei la 
începutul anului atunci când facem proiecția bugetului. Suntem cu mult peste 1 miliard de 
lei, este  vorba de aproximativ  1.156.000.000 lei.  

Este un buget orientat spre investiții, spre dezvoltare, un buget care are la bază 
eficientizările pe  care le-am făcut anul trecut împreună și vă mulțumesc cu această ocazie 
tuturor celor care ați aprobat reformele făcute anul trecut și anul acesta în Consiliul 
Județean Timiș. Este, așa cum spuneam, un buget axat pe investiții, educație, sănătate, 
patrimoniu, drumuri, infrastructură sportivă. Avem niște cifre care arată cât de schimbat este 
acest buget față de ce eram învățați în Consiliul Județean Timiș.  

Dacă în anii trecuți secțiunea de funcționare, adică salarii plus bunuri și servicii 
depășea 60 și ceva la sută și diferența erau sume alocate, doar 30%, aproximativ 32-33% 
erau sume  pentru investiții, anul trecut a fost primul an în care bugetul pentru dezvoltare a 
fost mai mare decât cel de funcționare, dar la doar un procent. Anul acesta suntem la 
aproximativ 34% bani pentru funcționare și aproximativ 63% sume pentru investiții. Practic 
este inversată complet balanța față anii trecuți și față de modul în care funcționează în țară 
alte consilii județene.  

De asemenea, este cu atât mai important faptul că există sume diminuate substanțial 
la secțiunea de  funcționare și sume majorate substanțial la secțiunea de  dezvoltare. Ca să 
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facem o comparație, în anul 2022-2023 și alți ani dinainte, bugetul de investiție era undeva 
la aproximativ 250 milioane de lei. Astăzi suntem la 733 de milioane bani pentru investiții. 
Este de trei ori mai mult  și are la  bază eficientizarea, disponibilizările pe care le-am făcut, 
tăierile de la bunuri servicii și alte secțiuni și sectoare de la care am tăiat pentru a avea 
acești bani pentru investiție, fonduri europene și evident, de aici vine și creșterea mare a 
bugetului și creditul pe care l-am luat anul trecut.  

Ar mai fi interesant totuși, să spun, că suntem cu zeci de milioane de lei mai puțin în 
ce privește suma alocată la funcționare, la bunuri, servicii, în condițiile în care a crescut și 
salariul minim, adică ar fi trebuit să avem o suplimentare la aceste capitole, și a crescut si 
prețul energiei și la alte componente. Avem și fonduri europene la acest buget unde sunt 
necesare angajări suplimentare pentru a implementa proiectele respective. Chiar dacă sunt 
decontate din fonduri europene, salariile tot le ai prevăzute în buget. Deci, cu toate acestea, 
banii și pentru salarii și pentru bunuri și servicii sunt mult diminuați. Și aici vreau să fac o 
corecție, pentru că domnul director spunea la ședința comună a comisiilor de specialitate  
că e posibil să vai face vărsăminte către funcționare în măsura în care nu vor ajunge banii 
la finalul anului.  

Eu vreau să-l contrazic pe domnul director și să-i anunț pe directorii din subordine că, 
în afara situației în care apar chestiuni urgente, o creștere a salariului minim, care ne obligă 
de la sine să actualizăm, eu știu ce alte intenții ale guvernului care transferă în fiecare an 
noi atribuții fără a da și sursa financiară către județe, fără situații excepționale, nu vom 
aproba transferul de la dezvoltare la funcționare, sau dacă suntem obligați, în sensul în care 
directorii sunt iresponsabili și nu fac economiile pe care le-am cerut și vor face în așa fel 
încât să cheltuiască banii alocați pe 12 luni, după 8 luni de zile, vom lua măsuri împotriva 
directorului respectiv și după aceea vom face alocările. Dar directorii vor pleca. Asta ca să  
fie foarte clar.  

Acesta este bugetul pe care îl avem la început de an și toată lumea trebuie să facă 
economii, să se încadreze în bugetele care sunt oricum peste ce au avut anul trecut la 
execuție. Unii mi-au cerut de trei ori mai mult decât execuția pe anul trecut. Iertați-mă.  

A crescut prețul de energie, facem economii. Trebuie să ieșim din logica asta în care 
întotdeauna cerem de 3 ori mai mult decât avem nevoie ca să ne înțelegem jumate, adică 
cu 50% mai mult decât  am avea nevoie oricum. De acolo sunt banii pe care îi avem alocați 
pentru investiții și pentru a putea susține investițiile anul acesta, mai ales anul viitor, este 
nevoie ca în situația în care nu apucăm să finalizăm toate investițiile, și o să ajungem la 
asta mai târziu, banii să rămână în excedent  și să putem să finanțăm investițiile anul viitor. 
Dacă risipim pe combustibil, pe energie electrică risipită, pe știu eu ce alte nebunii, salarii 
de care nu avem nevoie, normal că numai mai rămân bani de investiții.  

Ca să fie foarte clar, am asigurat funcționarea tuturor instituțiilor cu aceste bugete, cu 
un pic de ponderare și cu un pic de echilibru s-ar putea să nu fie niciun fel de problemă în 
acest an. 

 Ce aș vrea să vă mai spun este că avem  sume record pentru educație, 130-140 
milioane de lei la educație sunt sume record, repet, avem 40 de milioane pentru Stadionul 
Dan Păltinișanu, suntem primul județ din România, prima unitate administrativ teritorială  din 
România care a acceptat acea cotă de cofinanțare inițial de 20, după aceea majorată la 
25% pentru a construi stadionul din Dan Păltinișanu, cu condiția că în anul 2026 investițiile 
se fac din banii județului Timiș. Avem 40 de milioane de lei și mai avem doar jumătate de an 
din anul acesta, și mai e și proiectarea de făcut.  

Avem deja 40 de milioane de lei, așteptăm semnarea contractului, să înceapă efectiv 
lucrările pe banii județului Timiș și până ajungem la suma de 150 de milioane aproximativ 
cât avem noi cotă de cofinanțare, nu avem nevoie de niciun leu de la guvern.  

Deci, foarte probabil în toamna lui 2027 va trebui guvernul să continue investiția. 
 Avem la parteneriate,  39,5 milioane de lei din 130 cât au fost aprobați inițial pe 3 ani 
de zile, suntem la 40 milioane de lei aproximativ anul acesta și foarte probabil uat-urile nu 
vor apuca să finalizeze toate procedurile, deci vor trebui să rămână în excedent pentru anul 
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următor și să alocăm din nou anul viitor 40-50 milioane și cu aceștia să putem să ducem la 
bun sfârșit toate proiectele asumate la început pentru anul acesta. 

Sala Polivalentă, 8 milioane, tocmai s-a diminuat pentru sport cu 1 milion în comisii, 
Timiș for All, Lovrin, 17 milioane, adică Spitalul de la Lovrin pentru că la el mă refer, Centrul 
de Recuperare a minorilor dependenți de adicții de la Ciacova început și avem acolo sume 
alocate de 16 milioane,  Bastionul Theresia  -  se lucrează la documentație, anul acesta 
lansăm licitația,  la Muzeul de Artă, de asemenea, la Castelul Huniade - 99 de milioane și se 
lucrează într-un ritm extrem de accelerat.  New European Bauhaus de la Giroc -  suntem 
aproape de a depune proiectul, sala de concerte,de asemenea, finalizăm tema de 
proiectare, Dumitru Ciumăgeanu este aproape gata, în august - septembrie va trebui să 
finalizăm această investiție, adăpostul pentru câini, Celula 3 de la Ghizela -  progres de 
aproape 40% etc.  Deci,  toate marile investiții sunt prevăzute în acest buget.  

Pe secțiunea de drumuri, 691.115.000 avem în bugetul pe anul acesta, la Sânandrei, 
lărgire la 4 benzi, 27 milioane și aici probabil că va trebui suplimentat pentru că lucrările 
merg foarte bine, la Luncani doar 22 milioane anul ăsta, iar anul viitor diferența, Moșnița 
Veche -  Ghiroda, 25 de milioane în buget, așteptăm să înceapă acel tronson de drum. 
Moșnița Veche - Giroc, până la viitorul Bulevard al Sudului de asemenea, o sumă de 25 de 
miliarde alocate. Sensuri giratori de la Albina, Giroc și Sacoșu, unele sunt în execuție, altele 
vor începe acum. O sumă importantă la reparații drumuri și am început repararea tuturor 
drumurilor județene. În acest moment, chiar și la Săvârșin, cel mai afectat drum din județ  se 
lucrează destul de intens în aceste zile. Avem în buget documentația proiectului pentru 
descărcarea nouă, prin spatele localității Remetea, un fel de centură a Remetei Mari, 
descărcarea A1 în centura Nord.  

Am trecut în revistă proiectele importante, sume record la sport și cultură, sume care 
sunt mult mai mari decât anul trecut la sport și, de asemenea, sume majorate la secțiunea 
cultură. Așteptăm ca astăzi să dăm drumul la apelurile de proiecte și în cel mai scurt timp să 
facem și alocările, pentru că întârzierea bugetului ne obligă să devansăm cumva aceste 
termene, să respectăm termene, dar să mergem la cel mai scurt termen permis de lege, 
pentru a putea aplicanții să vină să facă proiectele și să finanțăm pe cultură și sportul. 

 Vă spuneam și la comisii, săptămâna aceasta are loc la Timișoara un meci extrem 
de important între Polii Timișoara și Minaur Baia Mare, un meci pe care dacă îl câștigăm 
vom fi promovați deja matematic în Liga 2-a.  

Prin urmare, e nevoie ca în secțiunea sport să existe sume importante alocate pentru 
a putea susține echipa și în Liga a 2-a, alături de privații care, aproape de unii singuri s-au 
chinuit anul acesta și ne-au sprijinit pentru a ajunge la această performanță.  

Fac încă o dată un apel la adresa tuturor celor care pot finanța această echipă, care 
pot susține această echipă, să o facă pentru că este echipa fanion a orașului și e mare 
nevoie ca și privatul să intervină în această activitate, nu să fie susținută exclusiv de către 
autoritățile locale. Atât am vrut  să vă spun eu, în acest moment, despre buget. 

 Dacă sunt întrebări, completări, vă rog să le adresați. Mulțumesc!  
 
Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
În urma discuțiilor cu dumneavoastră și cu liderii de grup, am stabilit de comun acord 

anumite investiții pe care le-am solicitat și noi și aș dori să le enumăr acum, dacă se poate, 
în 5 minute ca să nu mai intervin la fiecare subiect.  

Deci, primul punct a fost reactualizarea Master planului de apă canal. În urma 
angajamentului asumat de Guvernul României, în momentul când am intrat în comunitatea 
europeană în 2007, am solicitat o sumă de 270.000 de lei.  

Master planul de apă canal este proprietatea Consiliului Județean Timiș. Datorită 
tuturor investițiilor pe care dumneavoastră le-ați enumerat înainte, este clar că va trebui să 
reactualizăm master planul. La nivel de România, în momentul de față, sunt peste 160 de 
localități cu peste 10.000 de locuitori care intră în infringement.  
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Datorită conducerii AQUATIM, a conducerii Consiliului Județean Timiș și a  Primăriei 
municipiului Timișoara, noi nu avem nici un fel de probleme în județul Timiș, respectiv în 
cele 99 de uat-uri, cu excepția Girocului și a Lugojului care au intrat în ADI anul trecut. Deci, 
așa cum am spus, asta înseamnă că nu avem probleme la nivel de județ în ce privește 
predarea către operator.  

În aceste condiții, v-aș ruga să fiți de acord, mă gândesc că la capitolul investiții ați 
cuprins această sumă, este o sumă infimă, dar ținând cont de faptul că în ultimii 10 ani, la 
nivelul Județului  Timiș s-a investit peste 500 de milioane de euro în apă canal, consider că 
este cea mai mare investiție făcută, este de două ori cât bugetul Consiliului Județean Timiș 
de anul acesta și n cred că ar fi o problemă ca acești bani să fie aprobați. 

Al doilea punct pe  care l-am solicitat, pentru că tot am vorbit de localitățile 
periurbane, de Inelul 1, de Ghiroda, de celelalte localități, am solicitat și noi, în localitatea 
Șandra să facem drumul din comună până în satul Ihei. Este o investiție de 7,5 milioane. 
Asta intră la capitolul ori investiții, ori parteneriate. Probabil va trebui să semnam un 
parteneriat cu comuna Șandra și, în aceste condiții, v-aș ruga anul ăsta să alocați măcar 5 
milioane, iar diferența probabil  va fi anul viitor. 

Totodată, localitatea Săcălaz este o localitate în care noi acum facem acel sens 
giratoriu la intersecția dintre drumul județean DJ 591 și drumul național, chiar unde e 
primăria și căminul cultural va fi un sens girator. De asemenea, am propus noi să mai facem 
o descărcare, deci să prelungim drumul județean  DJ 591, în așa fel încât în momentul când 
intrăm în localitatea Săcălaz să facem o deviere, să nu intrăm prin localitate cu toate 
mașinile și cu toți și să mergem pe un drum scurt. Investiția ar fi, în momentul de față am 
prezentat-o, tot așa, printr-un raport de evaluare, 13.847.000.  

Totodată am solicitat în localitatea Valcani, fiind drum național și fiind la  vama cu 
sârbii, să modernizăm accesurile la proprietăți, toate aceste investiții mergând probabil într-
un parteneriat, din acea sumă de 39,5 milioane de lei ce ați zis dumneavoastră că sunt bani 
pregătiți pentru aceste parteneriate. 

Și la Liceul Iris, ca  tot ați vorbit de educație, am solicitat continuarea lucrărilor de 
reparații cu o sumă de aproximativ 400.000 de euro, conform unei anexe în care am 
prezentat toate costurile și tot ce ar trebui făcut.  

Prin urmare, rugămintea noastră este, ținând cont că avem un buget de peste 240 
milioane de euro, să luați în calcul toate solicitările noastre. Sunt convins că din 25.03.2026, 
și după discuția cu dumneavoastră, sunt cuprinse toate undeva. N-aș mai dori să intervin 
punctual la fiecare. Dacă cumva vreunul din aceste puncte nu apar nicăieri, la prima 
rectificare voi insista să fie trecute. Mulțumesc frumos.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Vă mulțumesc și eu, domnule Mihoc. 
Acum trebuie să fac următoarea precizare. Acest buget nu este bugetul meu. Este 

bugetul județului Timiș și, atât eu, cât și dumneavoastră, suntem aleșii acestui județ pentru 
a face cele mai bune lucruri pe care știm noi să le facem.  

Prin urmare, după ce am discutat cu fiecare grup politic din cadrul consiliului 
județean, am încercat să integrez toate propunerile care nu existau deja în buget și, în plus, 
am arătat celor care au făcut propuneri  și care deja existau în buget că ele există și se 
regăsesc aici. Toate aceste propuneri au fost pertinente, n-am nimic de comentat la adresa 
lor și se vor regăsi sau se regăsesc toate în diferite capitole. Unele sunt la studii pentru 
investiții ulterioare, chiar dacă nu este un studiu punctual pentru o investiție, se vor porni și 
aceste investiții. 

 În ceea ce privește Șandra, deja avem un parteneriat aprobat în primăvară de 5 
milioane de lei, dacă nu mă înșel cu Comuna Șandra, pentru a reabilita drumuri. În măsura 
în care banii nu ajung acolo, putem discuta despre extinderea, dar să vedem cât e licitația, 
pentru că avem deja exemple cu sume care au fost alocate foarte mari și la licitații sunt 
localitățile cu sume mai mici decât alocam noi, plus cofinanțare, pentru că mai aveau și ei 
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de făcut cofinanțare de minim 20%. Și cu toate astea, nici nu cheltuim banii pe care îi avem 
alocați pentru că sunt economii între ceea ce s-a estimat și ceea a ieșit în urma licitației.  

Deci suntem în grafic, după ce aprobăm bugetul, vom transmite către primării 
adresele prin care pot iniția cheltuieli în cuantumul celor 39,5 milioane de lei pe care le 
avem pentru parteneriate anul acesta. Sensul giratoriu de la Săcălaz a fost scos sau 
urmează să fie scos la licitație săptămâna asta sau săptămâna viitoare, deci e un proiect 
deja finalizat acolo. Centura Săcălazului este un obiectiv pe care l-am prezentat în master 
planul  județului Timiș, dacă doriți, în urmă cu câteva luni, la un an de mandat, și nu doar al 
Săcălazului, ci toate localitățile prin care trec drumul județene, mai ales cele care au 
conexiuni cu centura, cu autostrada, vor trebui să aibă centuri ocolitoare, pentru că altfel nu 
facem decât să aducem traficul greu pe mijlocul localităților.  

La fel e și la Covaci, la fel e și la Săcălaz, la fel este și la Dudești, la fel e și la Șag 
spre mânăstire, și în toate localitățile  prin care trec drumuri județene și traficul este unul 
intens. Pentru toate va trebuiți să gândim un astfel de proiect.  

Cred că România ar trebui să gândească că strategia prin care drumurile naționale, 
județene, europene treceau prin mijlocul localităților acum 30-40-50 de ani sau mai mult, ar 
trebuit schimbată și toate localitățile acestea, uitați-vă, vă dau un simplu exemplu: discutăm 
sau am lansat proiectul pentru un nou pod care să ne lege prin județul Timiș de Ungaria, 
atât cu trenul cât și cu traficul greu. Adică să avem practic un punct vamal de trafic greu în 
județul Timiș. Acest lucru, astăzi, nu există, singura variantă este Nădlac.  

Asta ar însemna că traficul pe drumul european, cred că este de la Timișoara, prin 
Becicherecul, mergând prin Biled, Lovrin, Șandra, Sânicolau, Cenad, se va intensifica acest 
trafic și atunci ar putea să trebuiască să ne gândim, ca țară, la aceste variante de ocolire a 
tuturor acestor localități. Altfel, camioanele vor distruge tot ce vor găsi în cale pe acele 
drumuri, pentru că o astfel de deschidere creează oportunități, dar creează și probleme.  

Un pod sau o cale ferată peste Mureș, astfel încât, să ne ducem în Ungaria și în 
Uniunea Europeană, de fapt, să avem vama cu Ungaria și la acces la autostradă, s-ar face 
mult mai ușor. Gândiți-vă că de la Sânicolau la Cenad faci 10 km, probabil 15, până la 
Szeged și urci pe autostradă. Alternativa fiind să vii până la Orțișoara, 40 km, apoi să te 
duci încă 40 înapoi, 50 până Nădlac și să ocolești 100 de km, în loc să fii în 15 km la 
Szeged. Adică sunt oportunități, dar asta va însemna și că traficul va veni pe acolo și, 
evident că și aceasta este o variantă la care ținem foarte mult. La Valcani avem un 
parteneriat pentru reabilitarea căminului de acolo. Trebuie să avem o discuție cu domnul 
primar, să vedem care proiect este mai important pentru domnia sa și pentru comunitate și 
să vedem dacă o facem anul acesta sau anul viitor. Valoarea nu este foarte mare, un milion 
de lei aproximativ pentru cămin. Se poate gândi o variantă, pentru că Valcani este o 
comună, într-o  poziție strategică, dar din păcate este destul de săracă și atunci am putea 
gândi mecanisme  prin care să-i sprijinim, atât pe  ei, cât și pe alții. La Liceul Iris se găsesc 
banii suplimentari față de ceea ce s-a alocat inițial  
 
 Domnul consilier județean Marcel Mihoc 

O ultima complectare, dacă-mi permiteți. Dacă anul trecut am votat amendamentele 
și nu am votat bugetul, ținând cont de evoluția ultimelor evenimente, noi anul ăsta votăm 
toate amendamentele și toate bugetele, nu neapărat pentru ce s-a întâmplat ieri, ci pentru 
faptul că suntem mândri că facem parte din acest consiliu județean și că avem acest buget, 
dar și că sunt aceste investiții în derulare. 

Dacă  până la alegeri ne certăm,  după alegeri muncim pentru cetățenii din județ.  
Vă mulțumesc frumos!  
 
Domnul consilier județean Nicolae Bitea 
Domnule președinte, tot în aceeași ordine de idei, aș dori și eu să aduc la cunoștința 

plenului Consiliului Județean Timiș câteva detalii din discuția inițială pe care am avut-o 
referitor la proiecția bugetului pe anul 2026. La fel am cerut  și noi,  ca și grup politic, grupul 
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consilierilor județeni PNL din cadrul Consiliului Județean Timiș, continuarea studiilor și 
proiectelor și, bineînțeles, demararea lucrărilor la Conacul  Petala  de la Clopodia, care se 
regăsește în buget. De asemenea Castelul de la Banloc, continuarea lucrurilor la extindere 
4 benzi Sânandrei, continuarea lucrărilor  pe tot ce înseamnă Centru de Recuperare 
Medicală de la Lovrin, reabilitarea drumului județean de la Făget, limită județul Arad unde 
deja se lucrează, asta am înțeles de la oamenii din zonă, care au și confirmat acest lucru. 
De asemenea, aplicarea unui covor asfaltic pe tot ce înseamnă drumul județean  care leagă 
comuna Jebel de orașul Ciacova, pe distanța celor 9-10 km, dar și reabilitarea drumului 
județean Fibiș-Seceani, și continuarea a tot ceea ce înseamnă demersurile privind 
construcția unui nou pod la Parța. 

Însă ceea ce nu am regăsit și am discutat referitor la discuția aceea inițială, dar cred 
că se regăsesc acolo și aș dori din partea dumneavoastră o confirmare din acest punct de 
vedere, sunt studiile de oportunitate privind identificarea celui mai facil loc pentru tot ce 
înseamnă construcția unei piste de bob pe structură metalică în județul Timiș, iar în acest 
sens avem și  exemple de succes în țară, chiar unul recent în județul Galați, care poate 
atrage  foarte mulți vizitatori și turiști în județul Timiș  și, totodată un studiu de oportunitate 
privind îmbunătățirea acceselor la rezervația naturală de la Satchinez denumită și Delta 
Banatului. Am lecturat foarte profund bugetul pe anul 2026. Proiectele pe care noi  le-am 
propus conducerii  executive și dumneavoastră ca persoană se regăsesc în mare parte. 
Rămâne, această, să zic așa, mică nelămurire pe care v-am specificat-o cu cele două studii 
de oportunitate. În rest,  din punctul nostru de vedere este în regulă și nu avem niciun fel de 
problemă să susținem bugetul pe anul 2026. Mulțumesc!  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Acum, cu privire la ultima parte a intervenției dumneavoastră, nu-mi dă seama care e 

al doilea studiu. Unul era bobul, dar al doilea? 
 
Domnul consilier județean Nicolae Bitea 
Al doilea este cel pentru rezervația naturală de la Satchinez. 
  
Domnul președinte Alfred Robert Simonis 
Ele sunt prevăzute, mă rog, avem sume prevăzute pentru studii la modul general. O 

sumă alocată pentru studiile, pe care  știm astăzi că vrem să le facem, dar care mai pot  
apărea și  în lunile următoare, și avem o sumă alocată, nu știu exact care e suma, o sumă 
generală de la care se pot finanța aceste studii. Ambele se vor iniția în cel mai scurt timp 
după ce acest buget va fi aprobat. În ceea ce privește Petala și Banloc:  cu privire la Petala 
finalizăm DALI-ul și îl  punem pe o finanțare europeană, iar la Banloc se lucrează din nou la 
documentație și foarte probabil ca anul acesta îl vom scoate la licitație, sigur vom scoate 
proiectarea pentru că vrem să facem proiectarea separată de execuție, pentru a avea o 
execuție bună trebuie să ai un proiect bun și atunci ar fi bine să te concentrezi pe el.  

La Sânandrei, lucrările evoluează, și după cum știți, în acest moment nu avem 
finanțarea câștigată în 2021 pentru că nu am semnat încă contractul, dar facem această 
investiție pe banii județului Timiș, urmând a ulterior să îi recuperăm.  

La Lovrin, de asemenea, o investiții importantă care se derulează și acolo  într-un 
ritm accelerat. La Săvârșin - Făget, limită cu Arad, un tronson de drum  extrem de tranzitat 
din cauza lipsei celor 9-10 km de la nodul Marginea-Holdea.  

A existat extrem de multe emoții, dacă doriți, în spațiul public cu privire la acest drum. 
Am să spun și în plen ceea ce am spus și în conferința de presă  și ceea ce am să spun de 
fiecare dată: indiferent cât de multe semnături se strâng, indiferent cât de mult zgomot de 
fundal există, indiferent de câte emoții există, nu vom face lucrurile doar de dragul de a fi 
făcute. Asfaltul sau reparația, dacă se fac la temperaturi foarte scăzute, după două luni de 
zile, sare asfaltul din gropi.  
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Prin urmare, am rezistat acestor presiuni  până când am avut 15 grade constant, să 
ne asigurăm că facem reabilitarea drumului, dar o facem bine. Când am avut 15 grade, s-a 
intrat, s-au frezat și se pune stratul de asfalt imediat în regim de urgență, pentru că e un 
drum extrem de important, având în vedere că mai durează câteva luni de zile până când 
vor fi dați traficului și acei 10 km lipsă din autostradă de la Marginea - Holdea. 

Seceani-Fibiș – aici avem o problemă.  Suntem în litigiu cu constructorul  care a făcut 
acea investiție. Avem o expertiză care ne arată că lucrări nu au fost făcute la standardul la 
care ar fi trebuit. Astăzi, orice intervenție a noastră ar însemna că facem reparații în locul 
celui care ar trebui să le facă din perspectiva județului Timiș, adică a societății care a făcut 
drumul rău, prost, acum câțiva ani de zile, cred că în 2021, dacă nu mă înșel.  

În acest moment, noi încercăm să căutăm soluții prin care, măcar niște reparații să 
facem, pentru că, repet, drumul acela nu a fost recepționat.  Pentru că nu a fost recepționat 
nu s-a făcut nici recepția lucrărilor. Ori, intervenția din partea județului Timiș cu altă 
companie peste un drum pe care avem proces și litigii în instanță cu fostul, mă rog, cu 
constructorul drumului, ar însemna că facem de două ori reparațiile și după aceea va invoca 
și în instanță că facem o risipă. E o chestiune care este extrem de sensibilă, eu nu pot să-
mi asum așa ceva.  

Lucrurile au fost făcute prost în 2020-2021, abia am inițiat o acțiune în instanță anul 
acesta. După 5 ani de zile de când s-a finalizat acea investiție și nu a fost preluată, deși 
sumele au fost achitate integral către constructor, eu nu pot să-mi permit să cheltuim bani 
suplimentari pentru a repara un drum pe care din perspectiva județului Timiș trebuie să-l 
repare cel care a făcut drumul greșit sau prost. Cu tot riscul, cu toate înjurăturile pe care ni 
le luăm, cred că legea trebuie respectată. Am pornit o expertiză, să vedem dacă identificăm 
o soluție prin care să facem reparații, să imputăm societății respective ulterior, dar trebuie 
să fim extrem de bine documentați când facem o astfel de chestiune. 

 În rest, reparații, un pic de piatră, cred că se poate găsi. Ar fi fost extrem de util acel 
drum în situația în care noi reparăm DJ 691, dar nu putem să încălcăm legea. Dacă cineva 
din executiv vrea să-și asume așa ceva, eu unul nu susțin acest lucru. 

În ceea ce privește Podul de la  Parța, avem aceeași situație ca la toate celelalte 
proiecte pe Anghel Saligny.  Nu avem un contract semnat. Deși este câștigat  din 2021 nu e 
contractul semnat. Avem o dificultate cu cofinanțarea de 20% care este necesară 
proiectelor pe care ni le dorim să fie începute în 2026, nu să fie susținute integral din 
bugetele județelor în 2026, urmând ca sumele să vină în 2028 de la guvern. 

Pe ceea ce înseamnă podul de la Parța e o investiție la care eu țin. Știu că se 
vorbește de foarte mulți ani de podul acela și aproape că nimeni nu face nimic. În măsura în 
care Guvernul semnează contractul cu finanțare din Anghel Saligny între Ministerul 
Dezvoltării și Consiliul Județean Timiș, cu atragerea sumelor de anul acesta, sunt dispus să 
vă propun un proiect de asumare a 20% din investiție. Dar nu putem susține, e un pod 
extrem de costisitor, costă zeci de milioane de lei spre 80 de milioane de lei, dacă nu mă 
înșel, din care oricum finanțarea e doar de 40-50, deci noi avem o cofinanțare de pus și 
dacă trebuie să punem încă 20% înțeleg, dacă va trebui să susținem toată investiția, nu ne 
putem permitem în acest an și cred că nici anul viitor să pornim această investiție.  

Deci, aveți toate pârghiile necesare să găsim o formulă ca Ministerul Dezvoltării să 
aloce finanțare 80% din ceea ce și-a asumat  inițial anul acesta și vă voi propune de 
urgență un proiect care să însemne o cofinanțare suplimentară care să însemne 20% din 
cât trebuia Guvernul să susțină chiar de anul acesta.    

Nu știu ce mai era. Jebel - Ciacova, suntem cu banii pe  reparații alocați la începutul 
anului pe măsura execuției și pe măsura economiilor pe care le facem, pentru că vă 
spuneam mai devreme că avem 39,5 milioane la parteneriate, 40 la stadion, 8 la 
polivalentă, 10 la Stadionul Lego,  bani  care nu depinde de noi, în  sensul în care dacă 
Primăria Timișoara nu decontează cele 10 milioane, noi nu putem să-i plătim. Dacă 
Politehnica nu lansează licitația rapid ca să trebuiască să cheltuim cei 8 milioane anul 
acesta, noi nu-i putem cheltui și nu depinde din noi.  
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Dacă Guvernul nu semnează contractul între Ministerul Dezvoltării prin CNI și 
constructori la stadion și mai întâi ziua, lună, două, trei, nu vom cheltui nici cei 40 de 
milioane de lei anul acesta și la fel se va întâmpla și cu parteneriatele cu celelalte uat-uri, 
dacă nu își fac achiziții în regim de urgență, deci e posibil, chiar foarte posibil, că anul acest 
an încă să avem un excedent și economii substanțiale, ceea ce e foarte bine, pentru că vom 
avea banii pentru anul viitor.  

Vă dau exemplu stadionului, dacă se semnează mâine contractul și  durează  șase 
luni proiectare, probabil că chiar și într-un regim de urgență de ăsta în care proiectarea se 
face rapid și  începem cu faze intermediare, cu fazele inițiale, proiectarea fundației și așa 
mai departe, tot nu cheltuiești mai mult de 10-20 milioane de lei anul acesta și astfel,  rămân 
20 în economie. Dar anul viitor probabil că vor fi  necesari 200 de milioane. Și atunci e bine 
că avem economii încât să putem să avem excedent și să-i punem anul viitor, să 
suplimenteze bugetul pe care îl vom avea anul viitor pentru stadion,  respectiv încă 50-60 
de milioane plus 20-30 economii care sunt de anul acesta.  

Deci,  gândim un buget multianual și e firesc să fie așa. În măsură în care vor fi 
economii, vom suplimenta la reparații de drumuri. Nu vreau să vă supărați pe mine, dar 
atunci când dezvolți infrastructura rutieră într-un județ te gândești la tot județul. Numai ce 
am terminat  Parța - Petroman la Ciacova.  E un drum extrem de circulat și într-o calitate 
precară,  Jebel-Ciacova. Avem în plan să facem sens giratoriu la intersecția din Jebel cu 
Ciacova, așa cum avem în plan sa facem un sens giratoriu pe drumul județean sau drumul 
european, nu știu exact care este,  la Șag și la fel și la Deta, la intersecția cu centura Deta. 
Acolo este o intersecție extrem de periculoasă.  

În măsura  disponibilităților și a repartizării acestor sume în tot județul, vom încerca 
să reabilităm fiecare drum județean.  

Dacă mai sunt alte intervenții? 
 
Domnul consilier județean Nemeth Zoltan 
Trei chestiuni doresc să le aduc în atenția dumneavoastră. Sunt punctuale și nu o să 

mai intru pe proiecte pentru că pe majoritatea fie le-ați prezentat, fie s-au discutat după ce 
au fost prezentate de către ceilalți lideri de grup. 

Un aspect însă, trebuie menționat, și anume:  grupul politic USR va vota bugetul în 
forma propusă, însă vin și cu două rugăminți. Una este o rugăminte pe care am adresat-o și 
în trecut, dacă vă aduceți aminte, cred că acum o lună sau ceva, și ați zis că după ce 
întocmiți  bugetul veți putea întocmi această situație cu toate investițiile în curs, cu privire la 
stadiul acestora, termene  de finalizare și surse de finanțare.  

A doua rugăminte este,  tot după buget rămăsese să discutăm de ce împrumut 
estimați că va avea nevoie județul pentru a susține acest buget și în urma acestei estimări 
de împrumut suplimentar, pentru că este evident că este nevoie de un împrumut 
suplimentar, care va fi gradul de îndatorare al județului pe următorii ani.  
 

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Bun, lista și sursele de finanțare le aveți în proiectul de buget pentru că toate aceste 

poziții au capitole din care se finanțează. Asta pe de o parte.  
Pe de altă parte, vă putem pune la dispoziție,  evident, după ce aprobăm acest 

buget, însă ne-ar ajuta  dacă ne-ați spune exact despre ce tipuri de investiții sunteți 
interesați,despre cele majore care sunt, nu știu, până la o sumă, ca să fie mai ușor de 
lucrat, pentru că altfel, sunt de la studiile pentru bob, niște zeci de mii lei până la, știu eu, 40 
milioane de lei sau 99 milioane de lei la Castelul Huniade, etc. . 

Deci, dacă ne întrebați  despre 10, 20, 30 investiții mai importante, de unde le 
finanțăm sau de unde le vom finanța în viitor, va fi mai ușor și cred că asta vă interesează 
dumneavoastră, pe de o parte. Pe de altă parte, trebuie totuși de menționat că față de 
scepticismul cu care erau privite aceste investiții în urmă cu două, trei luni de zile, când ni 
se spunea că nu avem bani să le finanțăm, totuși bugetul de astăzi, fără un nou împrumut, 
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finanțează toate aceste investiții și parteneriatele, despre care se spunea că nu o să avem 
bani, și stadionul,  doar pentru jumătate de an, 40 de milioane de lei, și Stadionul Lego, și 
Sala Polivalentă, și Huniade, și Luncani-ul, și Moșnița Veche-Ghiroda, și Moșnița Veche 
Giroc, și DJ 691, și 6804 sau 584, și Lovrinul și la Spitalul Județean, tot ce am pornit  în 
ultimul an, sau ultimul an și jumătate,  și Timiș 4All, și tot ce am găsit util atunci când am 
venit și care trebuia continuat, își regăsește astăzi finanțare în cuantumul necesar pentru 
anul acesta. Că nu putem aloca 100 de milioane pentru o investiție care astăzi, sau anul 
acest, poate absorbi doar 30. Nu are niciun fel de sens.  

Evident că în măsura în care vrem să degrevăm bugetul pe anii următori de două 
investiții, stadionul și Timiș 4 All, care fiecare sunt la peste 100 de milioane de lei, dacă 
vrem să cofinanțăm anumite proiecte europene care vor fi ori pe exercițiul acesta să le 
cofinanțăm ori pe exercițiul viitor, va trebui să avem sumele necesare dintr-un nou credit. 
Dacă nu, puteam să  stagnăm puțin dezvoltarea și să nu mai luăm în credit. Deci, nici asta 
nu e neapărat o opțiune de neglijat.  

Pot să vă asigur că gradul de îndatorare  este unul încă scăzut,  în măsura  în care 
deja există un credit substanțial, care se închide în 2027, creditul luat în urmă cu 10-11 ani 
de zile. Nu am intenția de a duce la maxim gradul de îndatorare,  așa cum se întâmplă în 
alte uat-uri din acest județ. Nu vom lua tot, că nu are nici un sens și vă spun de ce:  plafonul 
maxim pe proiecte  finanțate din bugetul județului Timiș chiar prin credit, într-un an de zile, 
este de 150 de milioane de lei, pllafon care anul acesta este atins cu creditul pe care îl 
avem noi. Acest lucru înseamnă că dintr-un credit luat anul acesta vom putea cheltui pe 
proiecte proprii maximum 300 milioane de lei, 150 în 2027 și 150 în 2028, plus banii care 
sunt pentru cofinanțări pe fonduri europene, care nu intră la acest plafon. Dar, având în 
vedere că e final de exercițiu, până începe noul exercițiu mai durează, foarte probabil mai 
mult de 100 de milioane nu vor fi necesari pentru a cofinanța proiecte europene, și  atunci 
ne învârtim în jurul acestei sume de 300-350 milioane de lei cu tot cu fonduri europene, 
astfel încât, toate proiectele care sunt deja începute și cele care sunt în fază de studii de 
fezabilitate, având în vedere că avem economie 150 de milioane de lei din secțiunea de 
funcționare, deja anul acesta față de anul trecut, sau față din anii trecuți, 150 de milioane pe 
care-i vom avea și anul viitor și peste 2 ani și peste 3 ani de zile, adică anul acesta și 
următorii 2 ani înseamnă 450 milioane lei, cât toate creditele luate în acest mandat, doar 
economii, fără să fie vreo tragedie pe nicăieri, toată funcționarea este asigurată. Acest lucru  
ne conferă această lejeritate să putem finanța marele investiții în județul Timiș.  

Unele din ele cu cofinanțări mai mari decât am estimat, chiar și pe exercițiul nou, 
având în vedere că nivelul de trai în județul Timiş este unul ridicat față de restul țării și cu 
siguranță pe noul exercițiu cotele de cofinanțare, sumele neeligibile vor fi mai mari pentru 
regiunea de vest, nu doar pentru Timiș, ca și București, ca și alte regiuni.  

Deci,  nu mai o să fie 20% cu 80%, poate să fie 30%, 35%, chiar 40% cu 60%, având 
în vedere că aceste cofinanțări se stabilesc în funcție de nivel de trai și de PIB-ul pe cap de 
locuitor în fiecare regiune în parte. Dar avem  în vedere toate aceste chestiuni și când vom 
fi pregătiți exact cu lista de investiții, vom propune liderilor de grup, în primă fază, consiliului 
județean în a doua fază, și după aceea în comisii, și după aceea în plen, aprobarea. 

Vă asigur că nu vom îndatora la maxim bugetul, sau mă rog, județul Timiș, nici nu ar 
avea sens să facem acest lucru. Vă spun, nu puteam cheltui banii, că ai un plafon maximal. 
Pe de altă parte, trebuie să ne gândim și la viitor, pot apărea oportunități la un moment dat 
sau situații de urgență care să necesite contractarea unor credite,  și dacă vom lua credit, 
vom lua strict pe investiți în infrastructura, școli, spitale, doar în infrastructura  necesară și în 
niciun caz pentru a da, eu știu ce pomeni pe aici, pe acolo. Nu chermeze, nu pomeni, ci  
strict pe investiții vitale. 

Dacă mai sunt alte  intervenții?   
Dacă nu, domnul vicepreședinte Popoviciu are un amendament și îl rog să ia 

cuvântul să prezinte și să susțină amendamentul.  
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Domnul vicepreședinte Alin-Augustin-Florin Popoviciu  
Înainte de a prezenta amendamentul aș vrea să felicit toate grupurile politice din 

consiliul județean pentru că am demonstrat cu toții că dăm dovadă de maturitate politică și 
indiferent ce se întâmplă pe scena politică la nivel național, noi aici arătăm că ne 
interesează în primul rând interesul județului Timiș și ca aceste investiții să meargă înainte 
este nevoie de o cât mai bună colaborare între noi. 

Pentru acest lucru vă felicit pe toți, indiferent de grupul politic din care faceți parte, și 
pot să spun că suntem chiar un model de funcționare al unui consiliul județean.  

Referitor la amendamentul pe care l-am prezentat și în comisii, propunem la 
Programul de investiții – Sala polivalentă de 2.500 de locuri, unde s-au alocat 9 milioane de 
lei, să luăm 1 milion de aici și să-l ducem la Anexa 12 – la Sport – bunuri și servicii, unde de 
la 7,2 milioane de lei să fie 8,2 milioane de lei, tocmai pentru că sunt foarte multe asociații 
sportive care solicită anumite fonduri pentru a-și dezvolta activitățile sportive. Mă refer aici 
la Sportul pentru Timiș, așa cum și domnul Bădina mi-a atras atenția și nu doar despre cel 
din Timișoara.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Rog procedură de vot pentru amendamentul domnului vicepreședinte Alin Popoviciu. 
Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul  cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 28 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, 
Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu 
Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă 
Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 
 Nu au votat: Degianski Alexander, Hiticaș Marius, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian 
Laurențiu Vasile, Nica Alin-Adrian, Popescu Marin, Timiș Laurențiu-Grigore. 
 

Daca mai sunt alte intervenții? Dacă nu, supun la  vot proiectul de hotărâre.  
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 28 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Danielescu Aura-Codruța, Dugulescu Ligia-
Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, 
Nemeth Zoltan, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-
Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Coclea Mihaela, Degianski Alexander, Hiticaș Marius, Lazăr Ioan-
Cosmin, Nica Alin-Adrian, Popescu Marin, Timiș Laurențiu-Grigore.  

 
Prin urmare, proiectul de buget  pe anul 2026 a fost aprobat în unanimitate As vrea 

să mulțumesc tuturor. Este un exemplu de colaborare, de consultare, de echilibru într-o țară 
în care suntem fragmentați, divizați, polarizați ca societate, cel puțin, și din toate 
perspectivele, asta dacă mă întrebați pe mine. Suntem aici în consiliul județean 5-6 partide 
PSD, PNL,USR, AUR, Forța Dreptei și PMP. Deci 6 formațiuni politice și votăm majoritatea 
proiectelor în unanimitate. Acest lucru înseamnă să te consulți, înseamnă să primești 
puncte de vedere care uneori sunt contrare celor pe care le ai tu, să încerci să înțelegi că 
nu toate ideile bune sunt ale tale, să încerci să ai capacitatea să accepți păreri contrare ție. 
E o chestiune de bună practică. Avem și o coaliție, dacă doriți, la nivelul județului Timiș 
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formată din PSD și PNL care a funcționat, funcționează și mi-aș dori ca în perioada 
următoare, având în vedere că trecem prin provocări majore, să nu aducem mocirla de la 
București în județul Timiș și, bineînțeles că suntem pregătiți pentru orice scenariu, dar mi-ar 
place să continuăm în aceeași notă indiferent de tușele și nuanțele care pot apărea între 
partidele noastre și chiar și între noi pe anumite puncte de vedere.  

Eu, vă promit că voi rămâne același, mă voi consulta cu dumneavoastră, voi accepta 
părerile dumneavoastră, sugestiile și ideile foarte bune în folosul județul Timiș încă doi ani și 
jumătate, cel puțin, cât vom mai fi aici împreună.  

 
 

Punctul nr. 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 127/29.04.2026 privind 
aprobarea bugetului Fondului de Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare pentru proiectele 
de dezvoltare a infrastructurii serviciilor publice care beneficiază de asistenţă 
financiară nerambursabila din partea Uniunii Europene, pe anul 2026 

Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert 
Simonis 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate. 
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 28 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile (verbal), Mihoc Marcel, Moruș Vasile, 
Nemeth Zoltan, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-
Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Degianski Alexander, Hiticaș Marius, Lazăr Ioan-Cosmin, Mihăieș Petre, 
Nica Alin-Adrian, Popescu Marin, Timiș Laurențiu-Grigore.  

 
Domnul consilier județean Petre Mihăieș 
La ședința comună a comisiilor de specialitate dumneavoastră ne-ați relatat și ne-ați 

promis că în luna septembrie vom avea dată în funcțiune celula 3 la Ghizela. Ultima dată 
când v-am întrebat eram în perioada de achiziție a serviciilor, mă bucur că acum se 
lucrează acolo și aș vrea să vă întreb, dacă ați putea să ne spuneți, cât la sută s-a făcut 
efectiv din Celula 3.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Da, mulțumesc pentru întrebare. Am discutat în ședința comună a comisiilor de 

specialitate acest aspect, dar îl putem repeta și aici, fără nici un fel de problemă.  
Prin urmare, vă pot spune că suntem cu peste 40% progres cu construcția celulei nr. 

3 în care se vor depozita deșeurile județului Timiș. Suntem cu un ritm bun acolo, estimăm 
ca în luna septembrie sau octombrie să putem depozita și deșeurile ca să nu mai fim nevoiți 
să le transportăm la Arad, Hunedoara, chiar și la Mehedinți sau în alte locuri în care mai 
explorăm oportunități până când vom deschide această celulă. Lucrurile sunt într-o 
dinamică bună, cred eu. Ne-am apucat mai târziu decât era necesar și știți bine cauza nu 
are rost să o luăm de la capăt și să căutăm vinovați. Imediat ce am avut documentele 
necesare ne-am putut apuca de construcția acestei celule. Avem sumele în buget, o mare 
parte din aceste sume au fost strânse din redevența pe care am strâns-o din operarea 
celulei nr. 2 , care astăzi este plină.  
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Deci, nu ar trebui să apară și să fie probleme în execuția și finalizarea acestei 
investiții.  

 
Domnul consilier județean Petre Mihăieș 
Vă mulțumesc frumos, domnule președinte! 
 

 
Punctul nr.  3  al ordinii de zi –  Proiect de hotărâre nr. 128/05.05.2026 privind 

solicitarea de trecere a unor bunuri imobile din domeniul public al Comunei Moșnița 
Nouă în domeniul public al Județului Timiș 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alin-Augustin-
Florin POPOVICIU 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate. 
Este vorba de o adresă pe care am prezentat-o în consiliul județean. Anul trecut, dar 

și anul acesta am făcut solicitări către toate uat-urile din zona periurbană a municipiului 
Timișoara prin care i-am întrebat dacă au suprafețe de teren pe care le pot pune la 
dispoziția consiliului județean pentru a putea finanța  baze sportive la limita cu municipiul 
Timișoara.  

Având în vedere că noi nu avem nici în Timișoara și nici în afara Timișoarei, am cerut 
de la primăria Timișoara o suprafață de teren de pe Bulevardul Liviu Rebreanu pentru a 
construi acolo o bază sportivă, în spatele ștrandului Heaven, spre Rebreanu.  

Deci, suntem în această dinamică. Am preluat deja o suprafață importantă de la 
Sânandrei, am încercat la Parța, încercăm să construim, așa cum vă spuneam, baze 
sportive. Facem la Giroc Timiș 4All, nu are sens să mai vorbim despre el. Adică este o 
chestiune asumată la început de mandat, și anume, aceea de a construi baze sportive în 
Timișoara și în general în județul Timiș, cu preponderență în jurul municipiului Timișoara 
acolo unde sunt marile aglomerări urbane, dar am finanțat și astfel de proiecte mai mici în 
județ și o vom face în continuare.  

Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 30 voturi ”pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, 
Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-
Codruța, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș 
Marius (verbal), Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Panici Caița, Pop Ovidiu-
Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari 
Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea 
Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: domnul președinte Alfred-Robert Simonis și  domnii consilieri județeni 
Degianski Alexander, Lazăr Ioan-Cosmin, Nica Alin-Adrian, Popescu Marin, Timiș 
Laurențiu-Grigore.  

 
Punctul nr. 4   al ordinii de zi  - Întrebări, interpelări, informări 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Vă aduc la cunoștință faptul că aveți la dispoziție in format electronic: 
Informare privind situațiile prevăzute de lege privind conflictele de interese și 

incompatibilități în care se pot afla consilierii județeni. 
  Dacă sunt întrebări sau interpelări? 
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  Domnul consilier județean Claudiu-Gabriel Baiaș 
 Dragi colegi, doresc să adresez felicitări echipei executive pentru forma adoptată a 
bugetului și pentru direcția clară trasată prin acest buget spre dezvoltarea județului. Sumele 
locate arată clar acest lucru, iar pentru că domnul președinte spunea că are ca o privire de 
ansamblu un buget multianual, aș dori ca în cazul nedorit în care există excedent bugetar 
pe anumite capitole datorită unor întârzieri apărute, să fie luate în calcul, atât pentru anul 
acesta, cât și pentru anul viitor, proiecte precum studiul prin care ar trebui să modernizăm 
drumul care leagă cele două municipii ale județului prin stațiunea de interes național Buziaș, 
și anume, Timișoara și Lugoj. De asemenea, să ne arate cum putem sprijini stațiunea, știu 
că există anumite discuții și domnia sa poate să le avanseze mai mult.  
 Vă mulțumesc și vă felicit, încă o dată! 
  

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Vă mulțumesc și eu, domnule consilier. 
 Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu, dată fiind epuizarea ordinii de zi, declar 
închise lucrările ședinței extraordinare a plenului Consiliului Județean Timiș. 
 Vă mulțumesc pentru participare! 
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